

**Pytania i odpowiedzi do przetargu na:
Dostawę suszarki laboratoryjne o pojemności 60 l oraz kuwety ze stali
nierdzewnej
Ogłoszenie nr 2024/BZP 00346637/01 z dnia 2024-05-31**

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści pojemność 50 l ? Wymiary wewnętrzne urządzenia wynoszą wówczas (szer. x wys. x głęb.) mm : 400 x 415 x 310 (mm).

Odpowiedź

Nie. Wymagana pojemność od 55-60 l

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zakres temperatury pracy od + 10 st. C powyżej temperatury otoczenia do + 300 st. C ?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści na wyposażeniu urządzenia 2 półki w postaci stalowych rusztów o maksymalnym udźwigu każda po 15 kg ?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 4

Czy Zamawiający jest w stanie określić wymiary kuwety ze stali nierdzewnej ?

Odpowiedź

Kuweta powinna mieć wymiary pasujące do wymiarów suszarki.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 6 tygodni od daty podpisania umowy ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w przetargu.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuści 2 chromowane półki druciane ?

Odpowiedź

Tak. Zamawiający dopuszcza 2 półki druciane (typu ruszt) ze stali nierdzewnej kwasoodpornej lecz o oczkach nie większych niż 0,5cm x 0,5cm.